

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

в. 2275

1 АВГ 1976

ИЗ ПОЕЗДКИ ПО СЕЛАМ

Артисты Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова завершили летние гастроли на селе.

Выступления на сельской сцене театр провел тремя бригадами. В их гастрольном репертуаре были новые спектакли: «Этот странный доктор» А. Софронова, «Тают белые снега» М. Зарудного, премьеры которых состоялись в Комсомольском и Урмарском районах, а также «Не только любовь» чувашского драматурга Л. Родионова и «Озорная молодость» И. Абдуллина.

Сельчане проявляли большой интерес к выступлениям артистов. За два с небольшим месяца театр 280 раз показал свои спектакли. На них побывало около 85 тысяч человек. Одна группа артистов выезжала также за пределы республики, выступала в чувашских селах Татарии, Куйбышевской и Ульяновской областей.

В начале сентября чувашским артистам предстоит ответственная поездка в столицу братской Татарии. В Казани, где в первые годы Советской власти зародился и сложился наш чувашский театр, состоятся первые гастроли Чувашского академического драматического театра имени К. В. Иванова.

Н. НИКОЛАЕВ.